ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ 
по обеспечению безопасности детей в летний период

Уважаемые родители! Летние каникулы отличаются большим количеством свободного времени у детей. Администрация ОГБПОУ «СПК» напоминает, что родители несут полную ответственность за жизнь и здоровье своих детей во время летних каникул!
В целях профилактики несчастных случаев среди несовершеннолетних в период летних каникул просим Вас обратить особое внимание на следующие факторы и действия, обеспечивающие безопасность Ваших детей:
– формируйте навыки обеспечения личной безопасности, проводите индивидуальные беседы, объяснив важные правила, соблюдение которых поможет сохранить жизнь и здоровье;
–  не позволяйте управлять мопедом или скутером без водительского удостоверения (открыта категория М) и только с 16-летнего возраста;
–  особую осторожность проявлять в лесу в связи с ККГЛ (клещи);
– решите проблему свободного их времени, постоянно будьте в курсе, где и с кем ваш ребёнок, контролируйте место его пребывания;
– помните! Поздним вечером и ночью (с 23.00 до 06.00 часов) подросткам до 18 лет законодательно запрещено появляться на улице без сопровождения взрослых;
– не разрешайте разговаривать с незнакомыми людьми. Объясните ребёнку, что он имеет полное право сказать «нет» всегда и кому угодно, если этот «кто-то» пытается причинить ему вред;
– чтобы не стать жертвой или виновником дорожно-транспортного происшествия, напомните им правила дорожного движения и правила поведения на дороге и в общественном транспорте, проявляйте осторожность и соблюдайте все требования безопасности, находясь с подростками  и отдыхе, спортивной площадке, в походе, на дачном участке и в местах общего пользования;
– напомните правила езды на велосипедах, квадроциклах, скутерах, мопедах, мотоциклах и другом транспорте. Нужно учитывать, что основной способ формирования навыков поведения наблюдение, подражание взрослым, прежде всего родителям. Многие родители, не понимают, что личным примером обучают подростков неправильному поведению на отдыхе;
– трудоустраивая своих детей в летний период, Вы должны в первую очередь сами ознакомиться с условиями труда и быть уверенными, что они безопасны.
 
Сохранение жизни и здоровья подростков (студентов) главная обязанность взрослых! Пожалуйста, сделайте всё, чтобы каникулы Ваших детей прошли благополучно и отдых не был омрачен!


